

ZDW.N4.361.46.2022

Bydgoszcz, dnia 28.09.2022 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn.:

Wykonanie aktualizacji dokumentacji technicznej dla zadania pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej Nr 255 Pakość – Strzelno od km 2+220 do km 21+910”

Na podstawie art. 135 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy w ramach zadania należy wykonać analizy i prognozy ruchu?

Odpowiedź 1:**Zamawiający nie wymaga wykonania analiz i prognoz ruchu.****Pytanie 2:**

Prosimy o potwierdzenie, że zadanie nie obejmuje uzyskania decyzji środowiskowej.

Odpowiedź 2:**Zamawiający potwierdza, że zadanie nie obejmuje uzyskania decyzji środowiskowej.****Pytanie 3:**

Co jest zakresem szeroko rozumianych badań geotechnicznych? Bardzo proszę o doprecyzowanie minimalnego zakresu.

Odpowiedź 3:**Badania i ich zakres należy opracować zgodnie z zapisami rozdziału III Wytycznych Technicznych do projektowania Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy****Pytanie 4:**

Zamawiający wymaga, aby wykonawca wykonał dokumentację geotechniczną. Czy w ramach zadania należy wykonać opinię geotechniczną, dokumentację badań podłoża gruntowego, projekt geotechniczny i dokumentację geologiczno - inżynierską?

Odpowiedź 4:**Należy wykonać wyżej wymienione dokumentacje zgodnie z obowiązującymi przepisami. Projekt geotechniczny oraz dokumentację badań podłoża gruntowego należy opracować w zależności od potrzeb zgodnie z obowiązującymi przepisami.****Pytanie 5:**

Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów: a) warunki techniczne kanalizacji sanitarnej, b) organizacja ruchu rys. 1

Podczas ściągania udostępnionych przez Zamawiającego plików otrzymujemy informację, iż powyższe pliki są uszkodzone.

Odpowiedź 5:

Po weryfikacji, Zamawiający wyjaśnia, że dokumentacja stanowiąca załącznik do przetargu została zamieszczona prawidłowo. Pliki *.zip należy traktować jako integralną całość dokumentacji. Należy pobrać wszystkie pliki *.zip a następnie rozpakować dokumentację przy użyciu odpowiedniego oprogramowania.

Pytanie 6:

Prosimy o ponowne udostępnienie folderu 255 dokumentacja.zip.004. Załączony folder zawiera błąd. po ściągnięciu pojawia się komunikat: " Nie można otworzyć pliku "jako archiwum".

Odpowiedź 6:

Po weryfikacji, Zamawiający wyjaśnia, że dokumentacja stanowiąca załącznik do przetargu została zamieszczona prawidłowo. Pliki *.zip należy traktować jako integralną całość dokumentacji. Należy pobrać wszystkie pliki *.zip a następnie rozpakować dokumentację przy użyciu odpowiedniego oprogramowania.

Niniejsze pismo stanowi integralną część:

Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;

Ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/S 169-478117.

Sporządziła:

Monika Konopka – Starszy Referent Wydziału Zamówień Publicznych

tel.: 52 37 05 717

email: m.konopka@zdw-bydgoszcz.pl